



В Зареченском МРСО СУ СК по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего жителя Казани, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.126 УК РФ (похищение человека), п. «в» ч.2 ст.163 УК РФ (вымогательство, совершенное с применением насилия).

Следствием установлено, что 14 августа 2010 года в Казани подозреваемый, применив физическую силу, при помощи своих друзей вывез 24-летнего потерпевшего из его дома по улице Беломорская и доставил во двор своего дома. Здесь подозреваемый стал вымогать у него 50 тысяч рублей, при этом избивая пленника руками и ногами, а затем приковал его наручниками к автомобилю «ГАЗель» и оставил в таком положении на несколько часов. Получившие сообщение о похищении человека сотрудники милиции при патрулировании окрестностей услышали крики о помощи и освободили потерпевшего.

В ходе допроса парень рассказал, что в мае 2010 года он со своим приятелем пытался угнать один из автомобилей «ГАЗель», припаркованных на ночь возле одного из частных домов по улице Трамвайной. Однако попытка закончилась неудачей, поскольку они не смогли отъехать от обочины и ударили впереди стоящий автомобиль. На шум из дома выбежал, по всей вероятности, хозяин одной из машин и задержал его приятеля. Ему самому тогда удалось скрыться, однако через три дня начались его поиски и он был вынужден скрываться от преследователей за пределами города. От своих знакомых он узнал, что владелец машины требует от его приятеля и от него самого по 50 тысяч рублей в порядке возмещения ущерба. Утром 14 августа он вместе с женой и детьми вернулся в Казань по семейным делам, но через некоторое время к ним домой вошли трое парней, которые увезли его с собой.

На следующий день был задержан подозреваемый в совершении данного преступления. Свою вину он признал частично. Следствием в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Зареченский МРСО СУ СК по Республике Татарстан. 20.08.2010



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

20 Августа 2010

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/653367>